

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/1672 z dnia 23 października 2018 r. w sprawie kontroli środków pieniężnych wwożonych do Unii lub wywożonych z Unii oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 1889/2005

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 284 z dnia 12 listopada 2018 r.)

Strona 18, art. 19 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast: „1. Do dnia 3 grudnia 2021 r., a następnie co pięć lat, ...”,

powinno być: „1. Do dnia 3 czerwca 2024 r., a następnie co pięć lat, ...”.
